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Procès-verbal 
 

Assemblée générale des parents 

Mercredi le 6 septembre 2023, 19 h 30 

Salon du personnel 

Présences 

Sophie Lachance Stéphanie Latulipe-Cabot Nancy Duchesne 

Mylène Crépin Jessica Mathews Charbonneau Régiane Balabas 

Sara Bergeron-Larochelle Kimberly Smeall Joël Bouda 

Annie Nault   

 
 

1. Mot de bienvenue et présences – 19h30 

 
Mme Sophie Lachance souhaite la bienvenue à l’ensemble des membres de l’assemblée. Elle présente les membres, 

présents du conseil d’établissement de l’année 2022-2023  Mmes Kimberley Smeall et Regiane Balabas.   Elle 

explique la situation suite à la séparation des deux édifices en deux écoles.  

 

2. Nomination d’une présidente ou d’un président d’assemblée (d’élection) 

 

Sara Bergeron-Larochelle se présente comme présidente d’assemblée. Elle est élue par acclamation. 

3. Adoption de l’ordre du jour 

 
L’ordre du jour est remis en début de rencontre. Mme Sophie Lachance lit l’ordre du jour à l’assemblée. Sarah 
Bergeron Larochelle propose l’adoption de l’ordre du jour. 
 

Proposition adoptée à l’unanimité 
 

 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale tenue le 8 septembre 2022 
 

Mme Sophie Lachance nous informe que la copie du procès-verbal de l’assemblée générale tenue le 8 septembre 
2022 est sur le site Internet de l’école.    

 

 
 
 
 
 



 

 

5.  Nomination d’une ou d’un secrétaire 

 
Il est proposé de nommer Mme Crépin comme secrétaire pour la rencontre du 6 septembre 2023.  Elle est élue par 
acclamation. 

 

6. Nomination d’une ou d’un responsable du scrutin  

 
Il est proposé de nommer Mme Kimberly Smeall. Elle est élue par acclamation. 

 
 

7. Élection des nouveaux membres du C.É. (3 postes en élection) – Heure? 

 
Mme Lachance annonce les postes disponibles pour l’année, dont trois mandats pour deux ans, trois mandats pour 
un an et deux mandats comme substituts. 
 
Les personnes intéressées sont tour à tour invitées par la présidente de l’assemblée générale à lever la main et de 
s’identifier. Mme Kimberley Smeall, mère d’un enfant. Mme Régiane Balabas, mère d’un enfant. Sara Bergeron-
Larochelle mère de deux enfants. Annie Nault, mère de deux enfants. Nancy Duchesne, mère d’un enfant. Joël 
Bouda, père d’un enfant. Stéphanie Latulipe, mère d’une enfant en classe DIMS. Jessica Mathews Charbonneau, 
mère de deux enfants.  
 
Proposition pour clore la mise en candidature : Kimberly Smeall 
 
Trois mandats sont disponibles d’un terme de 2 ans.  
Sara Bergeron-Larochelle, Stéphanie Latulippe-Cabot et Kimberly Smeall sont élues par acclamation. 
 
Trois mandats sont disponibles d’un terme d’un an. 
Annie Nault, Régiane Balabas et Jessica Mathews sont élues par acclamation. 
 
Deux mandats de substituts. 
Joël Bouda et Nancy Duchesne sont élus par acclamation.  

 

8. Élection d’un représentant de parents au comité de parents CSD et de son substitut 

 
L’assemblée doit également élire un représentant au sein du comité de parents de la CSSD et de son substitut.  
 
Mme Stéphanie Latulippe-Chabot est nommée représentante par acclamation.  Mme Sara Bergeron-Larochelle est 
nommée substitut par acclamation.  
 

 

Propositions adoptées à l’unanimité 

 

9. Formation de l’organisme de participation des parents (OPP) 

 

Mme Crépin explique le rôle de l’OPP et le rôle des membres.   
La poursuite du mandat de l’OPP est acceptée par acclamation. 

Proposition adoptée à l’unanimité 

 

 



 

 

10. Mot de la direction 

 
 
Mme Lachance nous donne des informations générales sur les valeurs et l’énoncé de vision, la clientèle, les 
membres de l’équipe et les services offerts à l’école pour l’année scolaire 2023-2024 
 
 

 

 

 

11. Levée de l’assemblée 

 
 
La levée de l’assemblée générale est proposée par Mme Nancy Duchêne à 8h15. 
 

Proposition approuvée à l’unanimité 

 


